
От: Даниела Угренова  

Date: чт, 19.02.2026 г. в 10:33 

Subject: Re: Обществена консултация по доклад рег. № СОА26-ВК66-1275/16.02.2026 г 

To: Людмила Стоева <lyudmila.stoeva@sofia.bg> 

 

Обществена консултация по Доклад № СОА26-ВК66-
580/23.01.2026 г. за изменение и допълнение на 
Наредбата за прием на деца в общинските СДЯ, ДГ и в 
ПГ 

 

На вт, 17.02.2026 г. в 14:18 Alexandra Toncheklieva <alexandra.toncheklieva@gmail.com> 

написа: 

Уважаема г-жо Угренова,  

 

Пиша Ви във връзка с предложенията за промени за класиране на деца в яслена и 

градинска възраст. 

 

Искам силно да подкрепя отпадането на точка от посещаването на  държавна ясла или 

частна такава, с даваща точка. 

 Като родител, който се налага да плаща на частна градина за отглеждането на дете вече 

в 3та група, смятам, че тази точка е дискриминационна и не дава равен шанс на всички. 

Яслените групи са недостатъчни, за прием на всички деца. Частните такива, 

предлагащи точка, са малко, не винаги на разумно разстояние и с такси непосилни за 

всеки.  Не изкараме ли късмет да приемат детето ни в първа яслена група ( и тук 

шансът също е малък в някои квартали), почти сигурно е че си обречен да плащаш на 

ЧДЯ до постъпваме в училище или малко преди това. Много деца, освен това се водят 

документално в яслите, без да посещават, само за да се запази тази така искана точка. В 

същото врече това лишава други деца от възможност, а за съжаление има и родители, 

които поради финансови причини се налага да се върнат на работа, но това няма как да 

се случи. 

В момента отглеждам второто си дете вкъщи- набор 2024. На класирането през Май, в 

моя квартал шанса е изключително малък. Вече участваше на предишното класиране и 

нямахме късмет. Ако тази точка се запази, почти сигурно е, че ще сме принудени да 

плащаме частна детска градина поне няколко години. Това разбира се не касае само 

нас, а много други семейства в същата позиция.  

 

Благодаря, че сте взели впредвид тази особеност  при образуването на точки за 

кандидатка е. Искрено се надявам още от следващото класиране промяната да е факт.  

 

  

Хубава седмица! 

 

С Уважение, 

Александра Тончеклиева 
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